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Metodologia
ü Volumul eşantionului: 1121 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;
ü Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial;
ü Tip sondaj: interviu telefonic moderat de intervievator (CATI).
ü Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă a

Republicii Moldova, cu o eroare maximă de +3,0%
ü Perioada de culegere a datelor: 10 – 19 iunie 2023. Chestionarul a fost

disponibil în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenților posibilitatea de
a alege varianta.

Acest document a fost produs cu suportul financiar al Uniunii Europene. 
Conținutul acestuia este responsabilitatea exclusivă a Comunității

WatchDog.MD și nu poate fi considerat, în nici-o circumstanță, ca reflectând 
poziţia Uniunii Europene.
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai 
mult în prezent? (Max. 3 răspunsuri)
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai 
mult în prezent? (Max. 3 răspunsuri)
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Îngrijorați de prețuri – evoluții
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Care este personalitatea politică din RM în care 
aveți cea mai mare încredere? (întrebare 

deschisă)
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Care este personalitatea politică din RM în care 
aveți cea mai mare încredere? (întrebare deschisă)
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Câtă încredere aveți în următoarele personalități 
politice? 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova, cu ce partid ați vota?

Din totalul celor decișiDin totalul eșantionului
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova, cu ce partid ați vota?
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În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru funcția de 
Președinte al Republicii Moldova, pentru cine ați vota?

Din totalul celor decișiDin totalul eșantionului
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În cazul în care duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru funcția de 
Președinte al Republicii Moldova, pentru cine ați vota?
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În opinia Dvs. ...?
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În opinia Dvs. ...?
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Cine credeți că poartă cea mai mare vină pentru creșterea 
prețurilor la gaz în RM?
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Pe data de 21 mai a avut loc Adunarea Moldova 
europeană. Dvs. ați participat, și dacă nu ați participat, 

care este atitudinea Dvs. față de acest eveniment?
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După părerea Dvs., desfășurarea Summit-ului European 
de pe 1 iunie a fost un eveniment benefic pentru 

Republica Moldova?
40,5%
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Câtă încredere aveți în următoarele personalități 
politice internaționale? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar
cere să votați) cu privire la aderarea Republicii Moldova la 

Uniunea Europeană, Dvs. ați vota pentru sau contra? 
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Dar dacă vi s-ar cere să votați cu privire la aderarea RM la 
Uniunea Economică Euroasiatică (Rusia-Belarus-

Kazahstan) Dvs. ați vota pentru sau contra?
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Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum 
între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană 

și aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică 
Eurasiatică. Dvs. pentru ce ați opta?
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Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum 
între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană 

și aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică 
Eurasiatică. Dvs. pentru ce ați opta?
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La un eventual referendum cu privire la aderarea 
Republicii Moldova la NATO Dvs. ați vota pentru sau 

contra?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar
cere să votați) cu privire la unirea Republicii Moldova cu
România Dvs. ați vota pentru unire sau împotriva unirii?
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În perioada recentă, Republica Moldova a ieșit din mai 
multe acorduri în cadrul CSI pentru că acestea sunt 

contrare procesului de aderare la UE. Ce părere aveți 
despre ieșirea din CSI?
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SECURITATEA ȘI RĂZBOIUL 
DIN UCRAINA
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circumstanță, ca reflectând poziţia Uniunii Europene.



Cum credeți, care din următoarele versiuni 
descrie mai bine ceea ce se întâmplă acum în 

Ucraina?
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atacurile Ucrainei

O invazie nejustificată în care nimeni a provocat 
Federația Rusă

+ 5,3%



Cum credeți, care din următoarele versiuni 
descrie mai bine ceea ce se întâmplă acum în 

Ucraina?
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Cum credeți, cine poartă cea mai mare vină 
pentru provocarea războiului din  Ucraina?
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Cum credeți, cine poartă cea mai mare vină 
pentru provocarea războiului din Ucraina?
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Cine credeți că are dreptate în acest conflict 
militar? Vs

ian.
Vs

mar.
Vs

apr.
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Cum apreciați  următoarele afirmații, sunt ele
adevărate sau false?
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Maia Sandu este coruptă

Ucraina ar trebui să cedeze teritorii Rusiei pentru a opri războiul

Guvernarea din RM este rusofobă

Majoritatea exporturilor moldovenești se duc în Rusia și CSI

Economia moldovenească se va prăbuși fără piața rusă

NATO și UE înarmează Moldova pentru a o atrage în război cu Rusia

Dacă Rusia ar fi ocupat Ucraina în martie 2022, ar fi atacat și 
Republica Moldova

Pacea în Ucraina depinde de negocierile dintre SUA și Rusia, nu e 
decizia ucrainenilor.

Rusia de fapt luptă cu NATO și nu cu armata ucraineană în Ucraina

Ilan Șor este susținut de FSB rus

Republica Moldova este o țară neutră și asta o va proteja de război

Adevarat Fals Nu stiu Nu raspund



VĂ MULȚUMIM!


